Билет 9.

Задача 1.

ВС с неконвейерной архитектурой и временем исполнения любой инструкции 200 нс была заменена на ВС с идентичной системой команд, но с конвейерной архитектурой. Продолжительность такта - 40 нс, число стадий конвейера равно 5. Вычислите полученное ускорение (отношение времени работы программы на старой ВС ко времени ее работы на новой ВС), учитывая стадию загрузки конвейера и считая, что при выполнении не возникло ни одной коллизии. Число инструкций в программе равно 100.
Задача 2.

Какие особенности архитектуры имеются у Lisp Machine? Каково машинное представление кода программ у Lisp Machine? На какие группы можно разбить макрокоманды Lisp Machine?
Задача 3.

В чем заключаются преимущества SMP систем по сравнению с MPP системами?

